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A. MLUVNICE

b) (nemehly – nemehla) Teta tvrdí, že se z dnešních dětí stala .............................. Prostě 

by jen seděly u počítače.

c) (hloupý – hloupá) Hele, dávej pozor, ty kluku..............................!

d) (držgrešle – držgrešlí) Její kluci jsou teda ale.............................., nechali by si vrtat 

koleno, jen aby nemuseli platit víc než ostatní. 

e) (tchyni – tchyní) Máš ještě sílu čelit .............................. potom, co ti dokázala, že se 

nad ypsilon v tomto slově nepíše čárka?

f) (Christie – Christiové) Celou pubertu jsem ujížděla na krimi románech od Agathy 

.............................. 

	 b) Přetvořte věty. 
Vzor: Ten muž se cítí jako celebrita od té doby, co jsme mu zatleskali po karaoke. 
Namyšlený idiot a k tomu bez nadání, fuj. 
TA ŽENA  ...Cítí se jako celebrita od té doby, co jsme jí 
zatleskali po karaoke. Namyšlený idiot / namyšlená idiotka 
a k tomu bez nadání, fuj.... 

a) Teta tvrdí, že dnešní děti jsou nemehla, že by jen seděly u počítače.

DNEŠNÍ DĚVČATA  ..................................................................................................................................................

b) Hele, dávej pozor, ty kluku hloupá! Sakra, ty jsi ale pako. 

HOLKA  ..........................................................................................................................................................................

c) Její kluci jsou teda ale držgrešle, nechali by si vrtat koleno, jen aby nemuseli platit 

víc než ostatní. 

DCERY  ...........................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................

d) Máš stále rád svou tchyni, když se z ní vyklubala liška mazaná? 

TCHÁN  ...........................................................................................................................................................................
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I. PŘECHYLOVÁNÍ 
1.	 Pracujte podle vzoru.  

Vzor: (Soudce – Soudkyně) Každý den relaxuje, když sleduje v televizi ...Soudkyni... 
Barbaru. 

a) (lenoška – lenoch) Svatava je ale .............................., celý rok postuje jen fotky z pláže 

a restaurací. 

b) (host – hostinská) Dneska se k nám chystá speciální .............................. 

c) (duch – duše) Našla jsem ho na Tinderu, hezký kluk, ale v reálném světě byl dost 

mdlého .............................. 

d) (rošťák – roštěnka) Když se bráchovi líbí nějaká holka, tak o ní mluví jako 

o ..............................

e) (ručník – ručnice) Špinavý .............................. na záchodě v hospodě znamená, že jde 

o hrozný pajzl, kam už nikdy nepůjdu.

f) (paličák – palice) Dneska je to lehce na .............................. 

2.	 Pracujte podle vzoru. a) Vyberte správný tvar slova. Budete pracovat se slovy a obraty, na která 
jste během přechylování zřejmě narazili.
Vzor: (celebrita – celebritou) Cítí se jako ...celebrita... od té doby, co jsme mu 
zatleskali po karaoke. Namyšlený idiot a k tomu bez nadání, fuj. 

a) (cíťa – cíťo) Emocionálnost, taková nečekaná vlastnost mužů, každý druhý je 

ve skutečnosti velký .............................. Naznačíš stín kritiky a hned se urazí. 
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